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チーム南山中学校！！～先輩からの伝統を受け継いで～ 
 
夏休みが明け、生徒たちは定期テスト、体育祭練習に頑張って   

取り組んでいます。夏季休業の課題でもたくさんの頑張りが見ら 
れました。理科の自由研究でのたくさんの発想、英語のスピーチ 
コンテスト、国語科の『私の思い』の意見発表、読書感想文、そし 
て５教科のワークなどの課題。それぞれの、頑張りをこれからも 
大切にしてください。 
さて、３年生が引退して新チームになって早２ヶ月。今年も新人 

戦の時期がやってきました。今週は、陸上競技部、野球部、ソフト 
テニス部の大会があります。新人戦に向けて頑張ってきたことを、 
ぜひ大会で発揮してきてほしいと思います。                            
大会案内（９／１４，１５） 出発前の健康観察を必ずお願いします。 
部活動名 初戦の内容、日時 会場 
野球部 ９／１５（日） １１時 

対 印西・船穂合同 
大谷津球場 

陸上競技部 ９／１４（土） ９時 松山下運動公園 
ソフトテニス部 個人戦９／１４（土）９時頃 八街市スポーツプラザ 

団体戦９／１５（日）９時頃 
対 栄中 

八街市スポーツプラザ 

上記以外の大会案内（詳細は後日お伝えします。） 
○ ９月２１日の週から開催・・・男女バスケットボール部 
○ ９月２８日の週から開催・・・サッカー部 
○１０月 ５日の週から開催・・・男女バレーボール部 
○１０月１２日の週から開催・・・剣道部、卓球部、男女バドミントン部 
☆吹奏楽部は１１月６日に白井市小中音楽発表会、１１月１７日にアンサンブルコンテストが行わ
れます。  
９／１４、１５開催の部活動（３つ）より抱負 
○野球部  
 私たち野球部は、３年生が引退してからの１ヶ月半の間、基礎練習を行い、基礎を少しずつ固め

ながら、練習試合なども多く組んでいただき、実践的なものもできるようになってきました。９月

１５日に初戦を迎えますが、この新チームとして、初めての大きな大会となるので、南中らしい全

力のプレーを心がけチーム全体で協力して、目の前の試合を１つずつ勝っていきたいと思います。

応援よろしくお願いします。 
 
○陸上競技部   
 陸上競技部は男女ともに仲が良く、楽しい部活動です。今まで部をまとめていた３年生が引退し

てしまってとても不安です。そんな中ですが、２年生が中心となって協力しながら、部の目標であ

る切磋琢磨を目指して頑張っています。新人戦では、より多くの人が入賞や自己ベストを更新でき

るように頑張ります。 
 
○ソフトテニス部  
 私たちソフトテニス部は、新チームになり、日々１，２年生で協力して頑張ってきました。１年生

４人、２年生７人の計１１人で人数が少ない中、てきぱき行動をして、お互いに助け合いながら 

活動をしています。そして、新チームの目標である｢県大会出場｣に向かってチーム一丸となり、先

輩の思いを受け継ぎながら、自分たちのベストを尽くせるように、頑張って勝ち進んでいきたいで

す。 


